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Profil pour joints de fractionnement (enduit) ou de 

dilatation (avec isolant souple jusqu’au mur 

support) 

 

 

 
 

Caractéristiques 

Application • pour l´extérieur  

• pour la réalisation de joints de dilatation verticaux dans des systèmes d´isolation 

de façades  

• dans la surface 

• pour les angles rentrants ou sortants 

Propriétés • en plastique  

• composé de deux parties latérales tramées pour l’enduit et d’un soufflet flexible 

en matière plastique, pouvant coulisser indépendamment des parties latérales tout 

en restant étanche grâce à un joint élastomère thermoplastique souple (TPE) 

appliquée par extrusion, permettant des mouvements longitudinaux et latéraux 

• avec repère d'épaisseur 

• avec fibre de verre intégrée  

Forma • longueur : 265 cm  
• largeur nominale du soufflet :  

▪ Intérieur 13mm, et avec relevés d’arrêt d’enduit. 

▪ Extérieur avec arrêt d’enduit (cote visible en pratique) : 20mm 
•Peut être comprimé de 7mm environ (cote visible avec arrêt d’enduit 13mm), ou 
étendu de 8mm environ (cote visible avec arrêt d’enduit 28mm de large) 
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fig. 1 : - géométrie des profilés et mesures 

 

 

Support 

Exigences Panneaux isolants :  
- Propres, secs, sans décalage et plans  
- Bords alignés  
- Collage durci  
 
Remarque :  
- Les temps de séchage et de prise de la colle organique ou du mortier colle 
minéral, figurent dans la fiche technique associée.  

Préparations - A la jonction de panneaux isolants, réaliser un joint vertical bien régulier.  
Alternative :  
- Pendant le collage du panneau isolant, réaliser un joint aux bords propres.  
- Le joint doit mesurer env. 10-15 mm de large pour assurer une compensation 
suffisante des mouvements après le montage du profil.  
- Combler l’espace vide derrière le profil pour joints de dilatation avec de la laine 
de roche de la classe A2-s1, d0 conformément à la norme EN 13501-1.  

Mise en œuvre 

Température de mise en 
œuvre 

Température du support et de l'air : 
température minimale : +5 °C 
température maximale : +40 °C 

Consommation Type d'application  Consommation appr. 

 spécifique à un chantier  1,00 m/m 

 Les valeurs de consommation indiquées ne pourront servir qu'à titre indicatif. Les 
valeurs de consommation exactes, plus les restes, doivent le cas échéant être 
déterminées sur la construction par des essais in situ. 
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Application  
1. Couper le profilé à la dimension souhaitée.  
outil : ciseaux pour profils d’arrêt d’enduit et angles du treillis  
2. Appliquer le sous-enduit des deux côtés du joint des panneaux isolants sur env. 
15 cm de large.  
3. Poser et noyer le profilé d’aplomb et de manière alignée dans le sous-enduit 
encore frais.  
4. Retirer le sous-enduit qui dépasse.  
outil : truelle de lissage en acier inoxydable  
Remarque :  
- Lors de la mise en œuvre du marouflage de surface, avancer Sto-Fibre de Verre 
jusqu’aux butées d’arrêt du profilé.  
5. laisser sécher la couche de marouflage.  
6. Appliquer une couche d’enduit de finition.  
7. Retirer le film de protection.  
8. Nettoyer les deux butées d’arrêt.  
outil : éponge humide ou chiffon humide  
 
Réalisation de joints verticaux :  
1. Fixer les profilés du bas vers le haut.  
2. Aligner le premier profilé de manière à ce que la saillie unilatérale de la pièce 
centrale pliée soit tournée vers le haut.  
 
Voir figure 2 : pose sur la surface 
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3. Monter le deuxième profilé de manière à ce que le côté à bords droits de la 
pièce centrale pliée se situe sur la saillie de la pièce centrale du premier profilé.  
 
Voir figure 3 : - réalisation d’un joint vertical 

 
Remarque :  
- Le recouvrement des pièces centrales flexibles empêchera les précipitations de 
pénétrer dans le système d’isolation thermique par l’extérieur.  

Indications, 
recommandations, 
informations spéciales, divers 

Le profilé ne convient pas aux joints horizontaux.  
Compensation des mouvements en cas de montage dans la surface, voir figure 2 :  
allongement : env. 10 mm  
compression : env. 5 mm  
 
Compensation des mouvements en cas de montage dans l’angle rentrant par côté,  
allongement : env. 5 mm  
compression : env. 2,5 mm 
 
Voir figure 4 : - pose dans l’angle rentrant 
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Livraison 

Teinte Blanc, peut être peint avec du StoColor Acritex 

Stockage 

Conditions de stockage Stocker à plat et dans un endroit sec. 

Marquage 

Groupe de produits Accessoires pour système d´ITE 

Indications spéciales 

Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à garantir l´usage 
habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur nos connaissances et nos 
expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas l'applicateur de contrôler sous sa propre 
responsabilité si le produit est adapté et peut être utilisé. 
Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche technique ne 
peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans validation préalable, elles 
sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut particulièrement pour les combinaisons avec 
d´autres produits. 
 
La publication d´une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches techniques 
antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet. 

 
 
 
Sto S.A.S. 
224 rue Michel Carré 
F - 95872 Bezons 
Téléphone: +33 1 34 34 57 00 
Télécopie: +33 1 34 34 56 60 
www.sto.fr 

 


